
ΑΠΟΔΟΣΗ ΣΕ ΤΕΣΤ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΝΟΗΣΗΣ 
 

Υπεύθυνος Ερευνητής: Δρ  Michael Lombardo, Λέκτορας Τμήματος Ψυχολογίας Πανεπιστημίου Κύπρου. 
Βοηθός Ερευνητή: Νατάσα Γεωργίου, Διδακτορική Φοιτήτρια Ψυχολογίας  
 
Υπολογιζόμενη χρονική διάρκεια συμμετοχής:  45 λεπτά  
 
Αγαπητοί φοιτητές,   
 
Η ερευνητική ομάδα του Δρ.Michael Lombardo διεξάγει μία έρευνα σχετικά με το πώς αποδίδουν οι 
άνθρωποι σε ένα προηγμένο τεστ κοινωνικής νόησης. 
 

Τι θα ζητηθεί από μένα εάν αποφασίσω να συμμετέχω; 

     Θα σας ζητηθεί να συμπληρώσετε ένα τεστ που απαιτεί από εσάς να κρίνετε αποκλειστικά 

κοιτάζοντας τα μάτια ενός ατόμου, τι σκέφτονται ή αισθάνονται. Επιπλέον, υπάρχουν διάφορα 

ερωτηματολόγια που θα σας ζητήσουμε να συμπληρώσετε, που ασχολούνται με διάφορες διαστάσεις 

της προσωπικότητας που αφορούν στην κοινωνική και συναισθηματική λειτουργία.  

 
Τι θα χρειαστεί να κάνω; 
     Θα έρθετε στο Πανεπιστήμιο Κύπρου και το πείραμα θα λάβει χώρα σε αίθουσα εργαστηρίου. Η δοκιμή 
διαρκεί περίπου 45 λεπτά και οι συμμετέχοντες θα συμπληρώσουν τις δοκιμές / ερωτηματολόγια είτε στον 
υπολογιστή ή με χαρτί και μολύβι. 
 
Γιατί να συμμετέχω; 
Η συμμετοχή σας είναι απολύτως εθελοντική, αλλά πολύ σημαντική για τους σκοπούς της βαθύτερης 
κατανόησης του γιατί τα άτομα διαφέρουν. Η συμβολή σας στην ερευνητική προσπάθεια είναι πολύτιμη.  
Μπορείτε να αποσύρετε τη συμμετοχή σας ανά πάσα στιγμή και χωρίς κανένα κόστος.   
 
Τα δεδομένα που συλλέγονται είναι απολύτως εμπιστευτικά και θα χρησιμοποιηθούν μόνο από τους 
ερευνητές για αυστηρά επιστημονικούς σκοπούς. Σε καμιά περίπτωση οι απαντήσεις σας δεν θα 
συσχετίζονται με το όνομα και τα προσωπικά σας στοιχεία, τα οποία θα φυλάσσονται ξεχωριστά και θα 
συνδέονται με τις απαντήσεις σας μόνο με κωδικούς.  
 
Για τυχόν απορίες ή διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τη Νατάσα Γεωργίου στο 
rmetproject@gmail.com ή στο 96451291. 
 
 Αν επιθυμείτε να συμμετάσχετε στην έρευνα εθελοντικά ή για να πάρετε επιπλέον μονάδες στο πλαίσιο 
κάποιου μαθήματος, παρακαλώ δηλώστε παρακάτω τα εξής στοιχεία και στείλτε τα στο 
rmetproject@gmail.com :  
 
Ονοματεπώνυμο:  
 
Τίτλος μαθήματος:  
 
Ονοματεπώνυμο διδάσκοντα μαθήματος:  
 
Εmail:  
 
Tηλέφωνο.: 
 
 Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας. 
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